
 

Alfred Bean Survey / 866 Responses February 2021

Survey conducted on www.driffieldlabour.org.uk 
Promoted on social media and in Driffield & Wolds Weekly 
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Alfred Bean Survey / 866 Responses February 2021

Yes - 96.9%
No - 2.8%
Don’t know - 0.3%
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Question:  
Would you like Outpatients services to return to Alfred Bean?
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Yes - 96.4%
No - 2.9%
Don’t know - 0.7%

0.7%

2.9%

96.4%

Question:  
Should the public be consulted on proposed changes to Alfred Bean?



Alfred Bean Survey / 866 Responses February 2021

Yes - 97.1%
No - 2.1%
Don’t know - 0.8%
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Question:  
Should the public have been consulted on changes to Alfred Bean?
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Yes - 97.6%
No - 1.7%
Don’t know - 0.7%

0.7%

1.7%

97.6%

Question:  
Would you like the Minor Injuries Unit to return to Alfred Bean?
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Yes - 91.6%
Don’t Know - 4.5%
No - 3.9%

4.5%

3.9%

91.6%

Question:  
Should the empty wards at Alfred Bean be reopened to free up 
hospital beds and avoid transmission of Covid-19 to care homes?
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Question:  
Which services have you used at Alfred Bean?
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Question:  
Age & Gender.
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Question:  
In which area of Yorkshire do you live?
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Question:  
What are your feelings on the closure of health services  
in Driffield?

743 comments
Please see ABH Comments document 

With all the new houses being built in the 
area it’s ridiculous removing all the 
services of the Alfred Bean.The size and population of Driffield 

requires a hospital service

Very upset as it is a good local support 
service for a lot of people.

We are forgotten

More people having to travel many miles 
adding to the air pollution.

Patients need access to local medical/
hospital care.

Worrying, as Driffield grows its  
services are closing.


